
        

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Cорок сьома сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

20 серпня 2024    м. Горішні Плавні  
 

Про надання згоди на виконання  

робіт та призначення замовником  

комунальне некомерційне підприємство  
«Лікарня інтенсивного лікування І рівня  
м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської  
міської ради Кременчуцького району  
Полтавської області по об’єктам 

 

На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, 
бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної 
політики (протокол №55 від 20.08.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Надати згоду на виконання робіт та призначити замовником  

комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування І рівня 
м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області по об’єктам: 
− «Нестандартне підключення до мережі газопостачання котельні модульної 

МК 660 кВт (реконструкція) в рамках підготовки до опалювального сезону 
КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» за адресою Полтавська область, 
Кременчуцький район, м. Горішні Плавні, вул. Миру,10»; 

− «Монтаж та підключення теплової мережі котельні модульної МК 660 кВт 
(реконструкція) в рамках підготовки до опалювального сезону КНП «ЛІЛ І 
рівня м. Горішні Плавні» за адресою Полтавська область, Кременчуцький 
район, м. Горішні Плавні, вул. Миру,10»; 

− «Реконструкція електричної мережі ввідно - розподільчого пункту будівлі 
інфекційного корпусу з встановлення та підключення резервного джерела 
живлення-дизельний генератор КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» по вул. 
Миру, 10, м. Горішні Плавні Кременчуцького району, Полтавської області». 

2. Зобов’язати замовника; 
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2.1. Забезпечити розробку, погодження та затвердження проектно-

кошторисної документації згідно з державними будівельними нормами. 
2.2. Після виконання будівельно-монтажних робіт здійснити в 

установленому порядку введення об’єкта в експлуатацію. 
 

 

 

 

Міський голова                         (підписано)                         Дмитро БИКОВ 
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